
Calcul - CE1 La multiplication Fiche n°1 

Combien de ²balle$ y a-²t-²il dan$ cette ²boite ? 
 

 

Anatole range ²se$ ²petite$ voiture$. Il ²fait 4 rangée$ de 7 voiture$. 
Combien de voiture$ a-²t-²il ²en ²tout ? 

 

Combien de ²fraise$ contient cette ²barquette ? 
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6    5     5     5 + 5 + 5 + 5 + 5           30

5      6    6     6 + 6 + 6 + 6                30

Cette barquette contient 30 fraises.
Dans cette barquette, il y a 30 fraises.

3 X 4     4 + 4 + 4                             12

4 X 3      3 + 3 + 3 + 3                      12

Dans cette boîte, il y a 12 balles.
Cette boîte contient 12 balles.

4 X 7 = 7 + 7 + 7 + 7 =  28

Anatole a 28 voitures en tout.




